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     Când să ne luăm și noi românii cu porcul și țuica fiartă, ne-am trezit cu o avalanșă de
inițiative legislative care mai de care mai penale, ce se vor aprobate de Parlament. O lege care
rezolvă traficul de influență prin reglementarea lobby-ului, o alta care îi scoate pe parlamentari
de la conflictul de interese, una pentru preafericirea spălării banilor prin cazinouri prin
liberalizarea câștigurilor la jocurile de noroc, plus o lege a minelor care maschează fosta lege
Roșia Montană. Iar pe colivă două bomboane superbe – o grațiere pentru infractorii cu
condamnări de până la șapte ani și o amnistie pentru faptele care n-au fost definitiv
condamnate și pentru care autorii lor riscă pedepse de până la șase ani, plus o desfiinţarea de
facto a DNA şi ANI, care rămân fără obiectul muncii dacă parlamentarii nu mai pot fi urmăriţi
pentru fapte de corupţie.                Ca să reformulez mai pe scurt, cât suntem noi ocupați cu
sărbătorile, țuica și porcul, țara noastră se va transforma într-o țară a hoților. Nu că n-ar fi deja,
nu că pedepsele pentru marea corupție n-ar fi scăzut deja în derizoriu, dar parlamentarii țării
noastre par hotărâți să scrie în lege asta. Să nu-i mai deranjeze nici DNA-ul, nici DGA-ul, nici
ANI, să poată fura în voie, fără riscul stupid de pușcărie, așa firav cum este el în țara noastră.
 
   
 
  
Desigur, nepăsarea publică este principalul motor care propulsează tupeul parlamentar, iar rolul
porcului în viața românului mi se pare că era complementar în tot acest scenariu. Nici n-are
sens să ne mirăm, este pur și simplu ipocrit să nu recunoaștem că știam cu toții asta – în fond,
acești parlamentari nu fac acum decât să pună în operă motivele reale pentru care au intrat în
Parlament, programul electoral nedeclarat, dar pe care toți îl știm, acela de a fura cât cuprinde
atunci cât ești la putere. Ca cetățean al acestei țări mai am o singură întrebare… una singură,
pe care zic însă că fiecare dintre noi ar trebui să și-o adreseze lui însuși… Nu cumva eu sunt de
vină? Nu cumva hoția este normalitatea? Nu cumva aceasta este țara pe care ei, aleșii cu 70%,
nu fac decât să o reprezinte foate bine iar problema sunt eu?
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